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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Earth Alliance Phase Two Begins: The Final Cleanup of the Cabal
Network“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=nmuejUZl6E4
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Úvodní předmluva k videu
Pozemská  aliance  vstupuje  do  další  fáze  své  globální  operace  zaměřené  na  rozbití
zbývajících struktur zločinecké sítě Kabaly. Po letech tajných operací zaměřených na podzemní
zařízení,  finanční  systémy  a  skryté  mocenské  struktury  se  síly  Aliance  nyní  přesouvají  do
koordinované fáze, jejímž cílem je plně odhalit a odstranit poslední zbytky těchto stínových
sítí.

Tato fáze zahrnuje rozbití sítí obchodníků s lidmi, nelegálních finančních operací, tajných
zpravodajských struktur a černých projektů, které po desetiletí fungovaly mimo veřejnou
kontrolu.  Podle  zasvěcených zdrojů z  Aliance není  cílem pouze zatýkání  nebo odhalování,  ale
kompletní restrukturalizace systémů, které těmto sítím vůbec umožnily fungovat.

V průběhu této transformace může svět začít být svědkem rostoucího odhalování, geopolitických
změn a vzniku nových vedoucích struktur, jejichž cílem je podpořit transparentnější globální systém.

Mnozí věří, že tento okamžik představuje zlomový bod v lidské historii – uzavření kapitoly staré éry
skryté kontroly a začátek nové fáze planetárního vládnutí  v souladu s pravdou, odpovědností  a
suverenitou.

V této aktualizaci se budeme zabývat:

Jak vypadá další fáze operací Pozemské aliance
Jak jsou rozebírány zbývající sítě Kabaly
Proč je tato fáze považována za konečnou očistnou operaci
Co to znamená pro budoucnost lidstva a globální odhalení

Přechod se zrychluje a svět začíná být svědkem závěrečných fází dlouhotrvajícího globálního boje o

https://www.youtube.com/watch?v=nmuejUZl6E4


Začíná druhá fáze Pozemské aliance: Konečné vyčištění sítě Kabaly
(10.3.2026 Ismael Perez) | 2

Védické Světoponímání našich Předků

budoucnost Země. Informace o mé knize, kurzech, produktech a dalších informacích najdete na mém
webu: www.ourcosmicorigin.com

 

Uvedení do témat očisty od starých struktur Kabaly
Velký Vzestup a vítám všechny u aktualizace Aliance. Cítím se možná o trochu lépe, ale stále cítím
následky toho, že jsem se v posledních dnech zotavoval z chřipky, horečky, ať už to bylo cokoli, a
vlastně  pořád cítím,  ale,  víte,  postupně se  cítím lépe.  V každém případě došlo k několika
událostem, zejména s koncem války v Íránu, a měli jsme dojem, že to bude trvat americkým
vojenským silám a jejich spojencům asi měsíc, ale zřejmě to bude trvat jen týden. Takže si
myslím, že válka v Íránu se blíží ke konci bez smrtelných obětí, což je dobrá věc. A je důvod,
proč.

A za chvíli se vlastně nejen podívám na tyto důvody a na to, co se dělo v zákulisí, aby se zabránilo
eskalaci směrem ke globální válce zahrnující další země, ale také na to, co se právě teď děje, a to ve
spolupráci mezi prezidentem Trumpem, prezidentkou Mexika Claudií Sheinbaum Pardo a, věřte nebo
ne,  11  dalšími  vůdci  v  latinskoamerických  zemích  ohledně  konečného  očištění  celé
zločinecké sítě tady v Americe.

Takže chci v první řadě všechny přivítat. Moc vám děkuji, že jste tady a že jste se mnou součástí této
cesty probuzení. Také chci vyjádřit vděčnost všem svým novým odběratelům. Moc vám děkuji, že jste
tady. A kromě toho, rychlá připomínka. Mám nějaké kurzy, které se blíží 21. a 22. tohoto měsíce, což
je buď sobota, nebo neděle. Mám tříúrovňové kurzy vzestupu za pouhých 100 dolarů za kus. A
samozřejmě  můj  průlomový  kurz,  „Náš  kosmický  původ“,  rozebírající  celou  kosmickou
infrastrukturu. A jen pro připomenutí, lidi, budu letos v květnu řečníkem na konferenci Rise of the
Guardians. Myslím, že v květnu, zapomněl jsem data, ale dám ty odkazy do komentářů na konci
živého vysílání.

Nemluvě o tom, že, ehm, všechny tři produkty Folium jsou k dispozici. Všechny jsou skladem. Takže
na principu „kdo dřív přijde, ten dřív mele“ a momentálně je Immuna, nejlepší a myslím, že nabídka
„tři za dva“ a „pět za tři“ stále platí. Takže i když si jen pořídíte Immunu a budete ji užívat 3, 4
měsíce v kuse, by to mělo stačit na to, abyste si udrželi tělo čisté. Dobře. Něco dalšího?

Ano, taky mám speciální webinář, speciální workshop, který dělám jen pro 20 lidí, tuto sobotu 14.
Proberu s vámi 2. kapitolu své osobní cesty s názvem Kosmický původ Ismaela Pereze. Takže si
myslím, že mám ještě pár volných míst pro ty, kteří by měli zájem zúčastnit se toho speciálního
workshopu 14. tohoto měsíce. Koná se příští sobotu. Nezapomeňte navštívit mé webové stránky
www.ourcosmicorigin.com, abyste se dostali k tomuto speciálnímu webináři. A v neposlední řadě,
chtěl jsem vám také připomenout, že budu mluvit na konferenci „Rise of the Guardian“s. A myslím,
že to je vše. Dobře, takže se rovnou pustíme do věci.

 

Různé úrovně viditelných a skrytých úrovní války v Íránu o její 10. hvězdnou bránu
Pod  povrchem  všichni  víme,  že  ta  válka  v  Íránu  byla  ve  skutečnosti  válkou  o  10.  cíl
(Interdimenzionální  válka  v  Íránu  v  bitvě  o  Hvězdnou  bránu  10  Abbidon  (Ábádán)  a  její
znovuzískání). Vy už to víte. Takže z pohledu běžné geopolitiky to vidíme vysvětlené skrze odstranění
režimu, možná i území nebo politických soupeření, ale v rámci určitých, metafyzických tradic,
podporovaných  galaktickými  narativy  jde  o  mnohem  více.  Velké  konflikty  byly  vždy
navrženy tak, aby zakryly hlubší pravdu nebo hlubší boje, které byly spojeny se starověkými
mocenskými  strukturami,  jež  ovlivňovaly  lidstvo  po  tisíce  let.  A  podle  této  ezoterické
interpretace se konflikt kolem Íránu ani netýkal regionální moci nebo odstranění tyranského režimu

https://www.ourcosmicorigin.com/
https://www.ourcosmicorigin.com/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/04/zpravodajstvi-pozemske-aliance-probiha-globalni-rekalibrace-konec-drakonianske-mrizky-3-3-2026-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/04/zpravodajstvi-pozemske-aliance-probiha-globalni-rekalibrace-konec-drakonianske-mrizky-3-3-2026-ismael-perez
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na Blízkém východě. Protože všichni víme, že skutečným tyranským režimem jsou chazarské
sionistické režimy. Ukazuje se, že Írán je starověká Persie, což byl původní region, ve
kterém Anunnaki přistáli, a celý tento tisíciletý konflikt byl založen na této bitvě mezi
různými Anunnaki pokrevními liniemi.

To vám za chvíli vysvětlím. Takže všichni víme, že tento konflikt souvisí, nebo alespoň sahá až
do starověké Mezopotámie, která je podle mnoha tradic považována za jedno z nejstarších
center lidské civilizace, kde se přes noc objevila lidská civilizace. Ukazuje se, že v průběhu
času moderní metafyzické interpretace, které byly ve skutečnosti skryty v sítích tajných společností,
se  tyto  narativy  rozšířily  do  širšího  kontextu  –  širší  kosmické války  mezi  drakoniánskými
Anunnaki a siriánsko-plejádskými Anunnaki, a já to za chvíli vysvětlím, která se skládala ze
dvou různých frakcí, stejných linií.

Takže ze skrytého ezoterického hlediska se předpokládá, že oblast táhnoucí se od Iráku
přes Írán obsahuje zbytky starověkých energetických center, která samozřejmě známe jako
planetární brány nebo portály. A na takovém místě je jedno takové místo označováno jako
10. hvězdná brána, což je brána Ábádán, uzel v globální mřížce energetických bran, které
se spojují se starověkou minulostí planety. A tak podle zasvěcených osob se o kontrolu nad
touto branou bojovalo po tisíce a tisíce let mezi dvěma různými frakcemi Anunnaki.

V  rámci  skryté  interpretace  příběhu  Anunnaki,  nezkreslené  verze,  se  mezi  těmito
starověkými vládci objevily dva typy funkcí. Jedna z funkcí (tj. frakce) je spojena se systémy
hierarchie, kontroly a dynastických mocenských struktur, které mohly ve skutečnosti pokračovat
prostřednictvím tajných společností a vládnoucích pokrevních linií napříč historií. V metafyzických
učeních je tato konkrétní funkce, která ovládla ovládla starověkou oblast Persie, že Írán je
spojen s odkazem Enkiho a jeho pozdějších kněžských královských dynastií, které založily
rané chrámové státy v Íránu a později v Izraeli.

A  je  tu  další  funkce  (tj.  druhá  frakce),  která  je  v  této  tradici  vykreslována  jako
benevolentnější,  údajně  napomáhala  evoluci  a  nezávislosti  lidstva.  Zastánci  této
interpretace popisují  tyto skupiny jako starověké strážce,  kteří  se snažili  vést  lidskou
civilizaci k duchovnímu rozvoji, spíše než k trvalé nadvládě. Zatímco historici tyto myšlenky
považují za mytologickou symboliku v rámci duchovních komunit, ve skutečnosti jsou interpretovány
jako ozvěny dávných bojů mezi soupeřícími frakcemi.

Země,  kterou  dnes  nazýváme  Írán,  leží  v  širším  měřítku  tohoto  starověkého
mezopotámského a perského konfliktu.  Tato oblast je tedy již dlouho spojována s mocnými
starověkými  posvátnými  chrámy,  starověkými  říšemi  a  dokonce  i  mytologickými  tradicemi
sahajícími až do doby před tisíci  lety.  A tak podle tajných záznamů obklopujících 10.
hvězdnou bránu, která byla skutečným důvodem, proč musela Aliance eliminovat íránský
režim, se ukazuje, že íránská plošina se nachází poblíž nebo přímo na vrcholu této ústřední
myšlenky známé jako 10. brána, která je jednou z energetických mřížek planety.

Takže po tisíce let se soupeřící frakce snažily o vliv nad tímto místem, protože představovalo víc než
jen území. Ve skutečnosti je to přístup k této bráně. Je to schopnost mít přístup k jedné ze
starověkých bran, o nichž se věřilo, že interagují s planetárním energetickým polem Země
a  pak  samozřejmě  i  s  dalšími  světy.  Takže  kontrola  nad  touto  branou  by  teoreticky
umožnila ovlivňovat samotné planetární vědomí.

 

Role Pozemské aliance a starověkých Strážců za osvobození 10. hvězdné brány
Přesuňme  se  do  moderní  doby  v  rámci  určitých  duchovních  komunit.  Pozemská  aliance
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samozřejmě  představuje  koalici  jednotlivců  a  skupin,  které  pracují  na  demontáži
dlouholetých systémů skryté moci, jež formovaly globální události v zákulisí. A tak z tohoto
pohledu nebyl boj v Íránu namířen proti národu nebo jeho lidu, ale proti zbývajícím strukturám
vázaným na tyto starověké mocenské systémy. Aliance se spojila s benevolentnější linií
starověkých Strážců, kteří měli podporovat evoluci lidstva směrem k suverenitě a vyššímu
vědomí.  Jejich posláním je  tedy demontovat  zbytky starých hierarchických kontrolních
systémů, které kdysi dominovaly starověkým civilizacím.

A  tak  se  věří,  že  místo  snahy  o  nadvládu  nad  lidstvem tito  Strážci,  které  nazýváme
pozitivními Anunnaki, nebo alespoň jejich potomci, kteří jsou dnes Aliancí Bílých klobouků,
podporují přechod k planetární civilizaci, kde moc již není soustředěna v tajných dynastiích
nebo skrytých řádech.

Takže se rozhodně snažíme ukončit věk utajování. Z této metafyzické perspektivy představuje
boj o 10. bránu symbolický zlom v mnohem větší transformaci. Jak mnozí z vás vědí, po tisíce
let svět fungoval pod vlivem soupeřících starověkých linií,  jejichž konflikty se odrážely v říších,
náboženstvích a tajných společnostech. A tak je současná éra vnímána jako závěrečná kapitola
tohoto dlouhého cyklu. A nyní, když lidstvo vstupuje do toho, co mnoho duchovních tradic
popisuje jako novou éru vědomí, se předpokládá, že vliv těchto starověkých systémů se
postupně rozplývá.

Propojím to s tím, co se bude dít nejen na severoamerickém kontinentu, ale také ve Střední a Jižní
Americe. Dobře. Takže pro vás dnes mám spoustu skvělých zpráv. Už jsem se zmínil, že tato
operace rozbití celé zločinecké sítě, region po regionu, by trvala měsíce. Myslím, že jsem o
tom  mluvil  už  v  lednu,  že?  Takže  se  to  děje.  Konečným  výsledkem  tohoto  světonázoru
samozřejmě není triumf jedné krevní linie nad druhou, ale konec kontroly založené na linii.
To nám tedy říká, že potomci Anunnaki-Strážců, kteří byli Anunnaki spojenými se siriánsko-
plejádskou DNA, chtějí nakonec ukončit vládnoucí linii nad planetou. Dobře, na jejím místě.
Chtějí novou planetární civilizaci, která by nebyla definována rivalitou starověkých rivalů,
ale kolektivním probuzením samotného lidstva.

Takže v tomto smyslu se tato takzvaná válka o 10. hvězdnou bránu stává méně válkou o
území a více o transformaci, protože symbolizuje okamžik, kdy se lidstvo začne pohybovat
za stíny své minulosti do budoucnosti, kde osud Země již nebude diktován skrytými silami,
ale vědomým vývojem lidské rasy, což je dobrá věc.

 

Briefing Pozemské aliance s názvem „Zabránění třetí světové válce prostřednictvím
galaktické koordinace“
To co se dělo v posledním týdnu, tato další  část přenosu pochází z exopolitického briefingu
Pozemské  aliance  s  názvem „Zabránění  třetí  světové  válce  prostřednictvím galaktické
koordinace“. Co se stalo v průběhu minulého týdne, bylo to, že jsme si samozřejmě mysleli, že bude
trvat asi 4 týdny, tedy celý měsíc, než dokončíme válku v Íránu, ale zjevně to trvalo jen 7 dní.

Podle zpráv Aliance, které jsou v souladu s určitými galaktickými tradicemi, nedávné posuny a
důvod,  proč  jsme  byli  schopni  ukončit  tuto  válku  rychleji,  než  jsme  předpovídali,  aniž  by  se
eskalovala  v  globální  konflikt  zahrnující  další  země,  byl  ten,  že  zásah  byl  pečlivě  veden
koordinovaným úsilím mezi Pozemskou aliancí a samozřejmě Galaktickou aliancí, aby se
zabránilo eskalaci globálního konfliktu.

Z vícerozměrného pohledu existují různé vrstvy reality. Země se v současné době nachází
na  křižovatce  několika  časových  linií.  Jedna  potenciální  časová  linie  zahrnovala
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destabilizaci  Blízkého východu,  která  spustila  kaskádu odvetných akcí  mezi  světovými
mocnostmi, událost, která mohla rozpoutat třetí světovou válku. Takže v této časové linii,
které bylo zabráněno, vstoupila do války Čína a Rusko se snažily se podpořit Írán, což
způsobilo globální katastrofu. Ale v rámci této časové linie, kterou nazýváme pozitivní
vzestupnou zemskou časovou linií, a vzhledem k tomu, že se lidstvo blíží prahu, kde takové
cykly ničení již nebudou povoleny, byla tato negativní časová linie ve skutečnosti zrušena,
aby se zajistila pozitivní planetární trajektorie.

Z tohoto důvodu se Pozemské alianci ve spolupráci s Galaktiky, podařilo koordinovat s
mimozemskými radami plán, který zjevně uspěl. Doslova se setkali s čínským prezidentem.
Nemluvím jen o Galaktické alianci. Mluvím o veliteli Valiant Thorovi. Velitel Valiant Thor,
se skutečně setkal se Si Ťin-pchingem a řekl mu, že nemá smysl vstupovat do války kvůli
tomu, že tato Země je nyní pod tím, čemu říkáme „galaktická jurisdikce“, a proto žádná
světová válka nebude. Věří se, je, že velitel Valiant Thor,, stejně jako velitel Aštar nebo
Aštarovo velení, byli schopni uspořádat mimořádnou schůzku s Putinem a samozřejmě s Si
Ťin-pchingem a celým účelem těchto schůzek bylo zabránit eskalaci světového konfliktu.

Pro ty, kteří neznají velitele Valiant Thora, je to vyslanec z planety Venuše. Asi před rokem
jsem o  něm napsal  celou  zprávu  „Cizinec  v  Pentagonu“.  Byla  o  něm a jeho interakcích s
Eisenhowerem napsána celá kniha. A tak je součástí místní skupiny známé jako Asociace světů,
týkající se naší místní hvězdokupy. A ti to s monitorováním vývoje Země myslí velmi vážně. A Valiant
Thor, tomu samozřejmě dokázal zabránit, stejně jako velení Aštar. Takže i Chaon Aštar, nemluvíme o
tom, který byl ohrožen, ale mluvíme o pozitivním Aštarovi.  Opět se zabýváme více realitami
Země. Takže v jednom vesmíru byl Aštar ohrožen. Ale v tomto pozitivním výsledku alfa to,
co nazýváme „alfa časovou linií“, ne „omega“, dobrý Aštar se ve skutečnosti také mohl
setkat s určitými vůdci, aby deeskaloval určité situace na Zemi.

Takže  jejich  přítomnost,  mluvíme  zde  o  Galaktické  intervenci,  je  často  chápána  jako
součást většího systému „galaktické stráže“, dalo by se říct, navrženého tak, aby zajistil, že
se rozvojové civilizace nezničí před dosažením určité úrovně, a toho nazývají kolektivní
zralostí. Takže v tomto kontextu je odstranění destabilizujících režimů, jako jsou diktatury,
a nemluvím jen o těch na Blízkém východě, ale i o těch po celé planetě, vnímáno nikoli jako
akt dobytí, ale jako součást širší rekalibrace, jejímž cílem je zabránit vypuknutí globální
války.

Podle tohoto briefingu, než v tomto regionu došlo k jakýmkoli rozhodnutím, byly klíčové globální
mocnosti včetně Číny a Ruska diskrétně informovány, že probíhající změny nemají za cíl
vyvolat konfrontaci a že to pochází přímo od Valiant Thora a velení Aštar. Tato komunikace
byla  přenášena  kanály,  které  fungují  mimo  konvenční  diplomacii.  Takže  prostřednictvím
prostředníků, jako je velitel Valiant Thor,, a zástupců, kteří byli také napojeni na velení Aštar,
ujistili, že nedojde k žádné eskalaci. Zpráva předaná vedení hlavních národů byla velmi jasná,
že transformace probíhající na Blízkém východě byla součástí většího úsilí o zabránění
poslednímu pokusu o destabilizaci.

Takže pro ty, kteří nejsou s Velením Aštar obeznámeni, jedná se o mezigalaktickou flotilu,
která e popisována jako ochranná flotila operující pod vedením větší správní rady pro boj s
problémy..  Jejím posláním podle vnitřního učení  není  intervence prostřednictvím dobývání,  ale
stabilizace prostřednictvím pozorování a komunikace. A tak je jejich přítomnost často chápána
jako součást většího systému galaktické stráže, jehož cílem je zajistit, aby se rozvíjející
civilizace nezničily.
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V současné době před Vzestupem máme i vnější ochranu a pomoc
Z kosmického hlediska se Země blíží tomu, co mnoho metafyzických tradic označuje jako
„závěrečný  cyklus  věku“.  A  tak  v  průběhu  dějin  byla  období  přechodu mezi  věky  často
doprovázena válkami a otřesy, což samozřejmě všichni víme, že se to dělo prostřednictvím toho,
čemu  v  moderní  době  říkáme  drakoniánská  linie  Anunnaki.  Viděli  jsme  to  skrze
Rothschildy, kteří financovali každou válku za posledních několik set let.

Podle nově vznikajících znalostí v rámci učení o Vzestupu lidstvo nyní vstupuje do fáze, kdy
je povolena vnější pomoc, aby vedla druh k harmoničtější budoucnosti. Z tohoto pohledu se
Galaktická  aliance  snaží  zajistit,  aby  Země  úspěšně  přešla  do  další  fáze  vývoje  bez
katastrofického zničení. Tento delikátní akt vyvažování tedy vyžaduje koordinaci na více úrovních
– vojenské, diplomatické, technologické a samozřejmě duchovní. Pozemská aliance tedy zajišťuje
viditelné  operace  na  povrchu  planety,  zatímco  mimozemské  rady  monitorují  širší
energetické  a  kosmické  důsledky  těchto  událostí.

Z tohoto pohledu tedy konečným cílem není jen politická změna, ale stabilizace samotného
planetárního pole. Země je tedy popisována jako živý organismus, jehož kolektivní vědomí
je hluboce ovlivněno emocemi a činy lidstva.  Rozsáhlé války tedy zjevně generují  vlny
strachu a destrukce, které se šíří energetickou mřížkou planety. A tak se předcházení
takovým konfliktům stává nejen geopolitickou prioritou, ale i planetární a exopolitickou,
což znamená udržování pozitivních vztahů s ostatními civilizacemi.

A tak v tomto rámci koordinované úsilí o zajištění toho, aby odstranění destabilizujícího vedení v
Íránu nepřerostlo v globální válku, představuje milník v rozvíjejícím se partnerství mezi lidstvem a
širší  galaktickou komunitou. To vše signalizuje okamžik,  kdy Země postupně překračuje éru
skrytých manipulací a vstupuje do fáze, kdy se spolupráce, pozemská i mezihvězdná, stává
hlavními principy planetární správy.  Podle tohoto metafyzického pohledu jsou tedy události,
které se v Íránu odehrály v posledním týdnu, jen časnými ukazateli mnohem větší transformace,
která teprve přijde.

Předpokládá se tedy, že jako lidstvo jsme pečlivě vedeni těmito závěrečnými fázemi, které
jsou známé jako nejbouřlivější kapitola v lidských dějinách. Za touto kapitolou tedy leží
možnost světa, kde konflikt mezi národy nahradí spolupráce mezi civilizacemi nejen na
Zemi, ale i v jiných slunečních soustavách. Teď se k tomu za chvíli dostanu, protože existuje
kontinentální stabilizační plán, který byl iniciován samozřejmě vládou USA a vládami Jižní
Ameriky, jako je kubánská vláda a samozřejmě, prezidentka Mexika.

 

Americká protikartelová koalice: Donald Trump a summit jeho latinskoamerických
spojenců
A tato další část zprávy byla skutečně potvrzena a pochází z Epoch Times. Nevím, jestli jste někdy
slyšeli  o Epoch Times,  ale v Epoch Times bylo zveřejněno, že Donald Trump přivítal své
latinskoamerické spojence. Myslím, že měl schůzku na Floridě. Tento summit, který se zaměřil
na řešení regionálních otázek, a oznámil novou vojenskou koalici, která bude bojovat proti
všem  drogovým  kartelům  na  západní  polokouli,  v  Severní  Americe  a  Jižní  Americe
dohromady.

V tento historický den Trump řekl, že se sešli, aby oznámili nový styl, novou vojenskou koalici, která
vymýtí zločinecké kartely, které sužují celý západní region. Trump na začátku svých projevů na
floridském  summitu  uvedl,  že  s  tímto  novým  partnerstvím,  kterému  říkají  Americká
protikartelová koalice, využije „Americká protikartelová koalice“ vojenské zdroje, včetně
možného použití raket, k boji proti kartelům.
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Nevím, jestli jste o tom slyšeli, ale i když to oznámili před dvěma týdny v Epoch Times, vypukla válka
mezi mexickou vládou a samozřejmě mexickou mafií. Tato koalice zřejmě trvá už nějakou dobu.
Důvodem, proč vypukla válka, bylo to, že Claudie, prezidentka Mexika, místo aby byla
odstraněna, se rozhodla udělat to, co bylo v její prospěch nejlepší. Co bylo v její prospěch
nejlepší? Pokud nechtěla být odstraněna, musela se podřídit americkým vojenským silám, aby
se kartelu zbavila. To vysvětluje, proč se mexická vláda v posledních několika týdnech najednou
obrátila proti kartelu. Kartel bude tedy brzy zničen, když do hry vstoupí americké vojenské síly.

Věří se v tuto novou aliancí, složenou z hlav států Argentiny, Bolívie, Chile, Kostariky,
Dominikánské republiky, Ekvádoru, Salvadoru, Hondurasu, Panamy, Paraguaye, Trinidadu
a dokonce i Tobago, které se summitu na Floridě zúčastnily. Bílý dům uvedl, že událost s
názvem „Summit Štít Ameriky“  (Shield of the Americas Summit) se konal 7. března 2026 na
Floridě), jak ji nazvali, se ve skutečnosti koná v Trump National Dorell Clubu v Miami. A je to první
takové regionální  setkání,  které spojuje,  jak  popsalo  ministerstvo zahraničí,  podobně smýšlející
spojence na západní polokouli. Jinými slovy, všichni tito lídři ze všech těchto zemí, které jsem
právě zmínil, přešli na stranu Aliance a myslím, že někteří z nich již Aliancí byli. Dobře,
někteří z nich již Aliancí byli.

Na tomto na tomto summitu Trump lídrům řekl, že všechny země, které se účastní, jsou řízeny
pravicovými neboli takzvanými středopravicovými stranami, a levicově orientované vlády, jako je
Brazílie,  Kolumbie  a  Mexiko,  se  summitu  neúčastnily.  Takže  5.  března  Trump  oznámil,  že
odcházející  ministryně  vnitřní  bezpečnosti  Kristi  Noemová  povede  úsilí  jako  zvláštní
vyslankyně pro operaci Štít Ameriky.

Během svých projevů prezident kritizoval předchozí americké administrativy za opuštění západní
polokoule. Samozřejmě, všechny ostatní administrativy před Trumpem byly s těmito mafiemi
v tajné dohodě. Dává to dokonalý smysl, že? Takže zašli tak daleko. Zašli na tato vzdálená místa,
kde ani nebyli  chtěni.  Trump uvedl, že ve své strategii národní bezpečnosti zveřejněné v
listopadu  2025  Trumpova  administrativa  stanovila  západní  polokouli  za  svou  nejvyšší
prioritu a  uvedla,  že  bylo  velkou americkou strategickou chybou posledních desetiletí
dovolit nehemisférickým konkurentům uchytit se v tomto regionu. Trumpova administrativa
tedy přirovnala svou novou politiku k Monroeově doktríně z roku 1823, což je politika USA,
která evropským mocnostem nařizovala, aby se držely mimo Ameriku.

Poté ji některá média začala nazývat „Donroe doktrína“ (Donroe Doctrine) a Trumpova
administrativa  tento  termín  přijala.  Je  to  doktrína,  že  nedovolíme  nepřátelskému
zahraničnímu vlivu, aby se uchytil  na celé této západní polokouli,  včetně Panamského
průplavu. Trump se ve svém projevu o Číně výslovně nezmínil, ale za poslední dvě desetiletí se Čína
stala dominantní silou v Latinské Americe a Karibiku. Obchod mezi Čínou a zeměmi v regionu v roce
2024 překročil 500 miliard. V zemích, jako je Brazílie a Peru, tedy Čína nahradila Spojené
státy jako klíčového obchodního partnera. V posledních letech se k pekingské iniciativě Pás
a stezka připojilo více než 20 latinskoamerických a karibských zemí. V důsledku toho Čína
zajistila stovky infrastrukturních projektů a získala kontrolu nad aktivy, jako jsou přístavy
v celém regionu.

Proto v lednu letošního roku americké síly zajaly venezuelského vůdce Nicholase Madura v
Caracasu, čímž fakticky ukončily vztah Venezuely s Čínou. A pak minulý týden Trump
naznačil, že Kuba je další na řadě. Dobře, takže Kuba je na konci řady, řekl Trump na akci, v
rámci které režim v Havaně jedná s ním a ministrem zahraničí Marcem Rubiem, jinými slovy, snaží
se je přimět, aby se vzdali a rozpustili nebo alespoň odložili zbraně ve svých operacích. Ale
myslím si, že americké speciální vojenské jednotky tam budou muset jít a udělat to, co udělaly
Madurovi, včetně tamního režimu režimu.
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Summit  se  koná  uprostřed  napjatého  geopolitického  pozadí,  protože  konflikt  v  Íránu
vstupuje do svého druhého týdne. Ale jak jsem již zmínil, tato válka má v plánu skončit v
příštích několika dnech. Už to nebude trvat měsíc a existuje pro to důvod. Takže k 28. únoru víme,
že íránský vůdce Alí Chámeneí (1939–2026), který byl nedávno odstraněn, a desítky vysoce
postavených představitelů byly zabity při americko-izraelské vojenské operaci a od té doby Teherán
provedl sérii odvetných útoků v celém regionu. Takže teroristická skupina Hizballáh, která je
íránským zástupcem, má sítě v Latinské Americe a po léta využívá západní polokouli k
praní špinavých peněz, získávání finančních prostředků a terorismu.

Takže vidíte, jak je to teď všechno propojeno. Teď, když jsme zlikvidovali Hizballáh a tuhle další
osobnost známou jako Alí Chámeneí, íránský vůdce, tak je čas zlikvidovat zbytek ropovodů
v  Americe.  Dokonce  nabídli  americký  vojenský  výcvik  některým z  těchto  zemí,  které
spolupracují  na  likvidaci  kartelů.  Takže  během akce  Trump  skutečně  podepsal  prohlášení,
formálně  vytvářející  novou  vojenskou  koalici,  kde  jsou  všichni  lídři  zde  dnes  sjednoceni  v
přesvědčení, že už nemůžeme a nebudeme tolerovat bezpráví na naší západní polokouli, řekl
Trump výboru.

Trump řekl, že máte skvělou policii, ale oni ohrožují vaši policii, víte, protože je kupují. Spousta
těchto kartelů kontroluje policii. A pak se na policisty, kteří nejsou kompromitováni, střílí. A Trump
se o tom zmínil. Tím říká, že aby tato operace byla úspěšná, použijí americkou armádu a v
mnoha  případech  americké  speciální  jednotky  spolupracují  nebo  již  začaly  úzce
spolupracovat s určitými vůdci Latinské Ameriky. Americké Jižní velitelství nedávno oznámilo,
že ekvádorské a americké vojenské síly provedly společné operace proti  určeným teroristickým
organizacím v Ekvádoru v rámci úsilí USA v boji proti narkoterorismu. Prohlášení uvádí, že USA
budou cvičit a mobilizovat armády partnerských zemí, aby pomohly rozbít drogové kartely.

Podle prohlášení by USA a jejich spojenci měli předcházet vnějším hrozbám, včetně použití
síly nebo zahraničních vlivů z oblastí mimo západní polokouli. Toto partnerství podepsalo
17 zemí. Kdo je tedy těchto 17 zemí? Podle Epoch Times, což je seriózní zpravodajský zdroj, se
nejedná o kontrolu masmédií,  ale o těchto 17 zemích, které podepsaly toto partnerství o
vyčištění  severoamerické  a  jihoamerické  polokoule,  patří  argentinský  prezident  Javier
Milei,  bolivijský  prezident  Rodrigo  Paz,  zvolený  chilský  prezident  José  Antonio  Kast,
kostarický  prezident  Rodrigo  Chaves  Robles,  dominikánský  prezident  Luis  Rodolfo
Abinader Corona, ekvádorský prezident Daniel Noboa. Páni, má dlouhé jméno. A samozřejmě
salvadorský prezident Nayib Armando Bukele Ortez, guyanský prezident Mohamed Irfaan Ali,
honduraský prezident Nasry Asfura a panamský prezident José Raúl Mulino. Někteří z těchto
prezidentů mají poněkud zvláštní jména. A pak samozřejmě Paraguayský prezident Santiago Peña a
samozřejmě Kamla Persad-Bissessar, premiér Trinidadu a samozřejmě Tobaga.

Dobře, takže tohle už probíhá. A navíc, abych to potvrdil a podpořil, Aliance byla uvedena do
pohybu před měsíci. A toto je vlastně převzato z archivu Aliance, což dále potvrdí to, co
jsem právě zmínil, s tímto partnerstvím, které má konečně zbavit kartelů na celé americké
polokouli.  Říkají  tomu „Kontinentální stabilizační plán“ a „Vzestup sítě Zlaté kopule“.
Takže tohle všechno vede ke „Zlaté kopuli“. A ano, podle briefingů Aliance bude v pravý čas
bude rozpuštěna i zkorumpovaná kanadská vláda.

Podle zdrojů Aliance a strategických pozorovatelů, kteří monitorují globální stabilizační operace,
nyní  probíhá koordinované úsilí  o  uvedení  celého amerického kontinentu do nové éry
bezpečnostní spolupráce a jednotné obrany. Tato iniciativa, která je v kruzích Aliance často
označována  jako  „Kontinentální  stabilizační  plán“,  představuje  další  fázi  v  demontáži
stínových sítí, které byly historicky destabilizovány napříč Amerikou. Takže po desetiletí
zločinecké syndikáty, tajné zpravodajské frakce a dokonce i nadnárodní sítě obchodování s
lidmi, které volně operovaly přes hranice a využívaly slabé vládní struktury nebo si alespoň
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koupily vládní struktury a zkorumpované politické systémy, konečně zažily svůj úpadek.
Tyto sítě zjevně pracovaly pro globalistickou fašistickou Kabalu.

Strategie Aliance je tedy navržena tak, aby tyto sítě zcela demontovala, a cíl je mnohem
větší  než  jen  vymáhání  práva.  Jde  o  reorganizaci  západní  polokoule  do  stabilního
geopolitického  rámce,  který  je  schopen  podporovat  novou  planetární  bezpečnostní
architekturu. První fázi jsme již zažili s Madurovým pádem, což byl důležitý krok vpřed v íránsko-
čínském drogovém kartelu. Druhou částí je Kuba, Mexiko a opět zbytek západní polokoule. Takže
státy,  místo toho,  aby jednaly nezávisle,  jak bylo uvedeno v epochálních dobách,  začaly vlády
napříč kontinentem, jak jsem již zmínil, všichni ti prezidenti bezprecedentním způsobem
spolupracovat díky floridskému summitu, který Trump svolal před několika dny.

Takže 5., myslím, tohoto měsíce, sdílení zpravodajských informací, koordinované vojenské operace a
společné protikartelové iniciativy výrazně oslabily zločineckou infrastrukturu, která se kdysi táhla od
jižního kužele Jižní Ameriky až k severní hranici Kanady. Cílem je tedy dosáhnout kontinentální
stabilizace a poté,  co budou odstraněny hlavní  destabilizující  síly,  jako jsou syndikáty
organizovaného zločinu, zkorumpované politické frakce, které pro ně pracovaly, a všechny
jejich tajné finanční sítě,  včetně Bitcoinu. Používaly Bitcoin k převodu peněz,  k praní
špinavých  peněz,  může  Amerika  přejít  do  kooperativní  regionální  struktury  určené  k
zajištění dlouhodobého míru.

 

Příprava podmínek pro zásadní přeorganizování bezpečnosti amerického kontinentu
Tato struktura by se nakonec vyvinula do dvou hlavních geopolitických unií. První se bude
nazývat „Severoamerická federace“. Druhá se bude nazývat „Jihoamerická federace“. Tyto
kontinentální  aliance  by  si  tedy  udržovaly  suverénní  kulturní  identity  a  zároveň
koordinovaly  hospodářskou  politiku,  bezpečnost,  infrastrukturu  a  vědecký  rozvoj.

Ačkoli nejdůležitější součástí této transformace je implementace a zavedení, věřte tomu
nebo ne, to je ve zprávě technologie volné energie. Nahrazení fosilních paliv. Takže Trump
zřejmě udělá otočku o 360 stupňů. Budeme muset přestat používat fosilní paliva, až budeme
mít způsoby, jak získávat neomezenou energii, aniž bychom dále kontaminovali planetu.

A pak také součástí tohoto nového kontinentálního vývoje je vznikající síť obrany „Zlaté
kopule“. Ta začne tady v Americe a poté, podle této zprávy, se rozšíří i po celém světě a
existuje pro to důvod.  Takže znovu, musíte pochopit,  že Galaktická aliance jsou mimozemské
inteligence, které ovlivňují tento vývoj, který se zde děje, aby nakonec odzbrojily všechny národy a
přinesly to, co nazývají bezpečným věk, kdy už nikdy nebudou žádné války. Věří se, že jediný
způsob,, jak by mohla „Zlatá kopule“ být plně realizována, je předpoklad plné spolupráce
Kanady, Jižní Ameriky, Střední Ameriky a samozřejmě Severní Ameriky.

A co to je, pro ty, kteří jsou na mém kanálu noví, „Zlatá kopule“ (Golden Dome) je planetární
obranná architektura nové generace, která je navržena tak, aby neutralizovala jakoukoli
útočnou zbraň, planetární i mimozemskou před narušením naší Země. Na rozdíl od tradičních
systémů  protiraketové  obrany,  „Zlatá  kopule“  integruje  několik  vrstev  ochrany,  včetně
orbitálních obranných platforem, které jsou již  nastaveny prostřednictvím Starlinku,  a
samozřejmě  pokročilou  decentralizovanou  digitální  měnu  QFS,  krytou  drahými  kovy,
kterou jsme nazvali XRP, tedy XLM, a technologii řízeného zachycení energie, nemluvě o
sítích elektromagnetických štítů a atmosférických obranných sítích.

Jakmile bude „Zlatá kopule“ plně funkční na západní polokouli, bude schopna detekovat, sledovat a
dokonce neutralizovat prakticky jakýkoli útočný zbraňový systém, včetně hypersonických raket a
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pokročilých leteckých zbraní.  A v praxi to znamená, že Amerika by se mohla stát prvním
regionem  na  Zemi,  kde  by  se  rozsáhlá  válka  technologicky  stala  nemožnou.  Žádné
přicházející zbraně by nikdy nemohly proniknout štítem, který bude „Zlatou kopulí“. A jakmile
jeden region prokáže, že obranný systém v tomto měřítku skutečně funguje, pak zbytek
světa bude schopen použít stejný obranný mechanismus.

A samozřejmě to bylo jedno z témat, o kterém se diskutovalo, když se Velitelství Aštar nebo
členové Velitelství Aštar a Valiant Thor setkali s Si Ťin-pchingem a Vladimirem Putinem.
Mohli je ujistit, že pokud uvolní situaci v Íránu, budou mít i oni své „Zlaté kopule“. Takže,
ano, Galaktičtí jsou velmi diplomatičtí a samozřejmě Si Ťin-pching a Vladimir Putin se
rozhodli do této situace nevstupovat.

 

Druhá „Zlatá kupole“ bude zavedena skrze Ruskou federaci
Předpokládá se, že první z těchto vývojů se očekává v Americe a poté, podle briefingů
Aliance, bude další velká geopolitická transformace zahrnovat vzestup ruského superstátu,
kterému říkáme Ruská federace. Budou to druzí, kteří také zavedou svou „Zlatou kupoli“. A
poté se integruje několik okolních regionů do většího kontinentálního bezpečnostního
bloku. Očekává se, že si Asie následně vyvine vlastní rámec spolupráce, který nakonec vytvoří širší
asijskou  superstátní  alianci,  která  koordinuje  obchod,  technologie  a  bezpečnost  mezi  hlavními
národy  regionu.  Tyto superregionální  struktury  tedy nejsou navrženy tak,  aby vymazaly
národní kultury ani tradice. Místo toho představují posun směrem k rozsáhlé planetární
správě, která je schopna řídit pokročilé technologické odpovědnosti. A to vše povede k
tomu, čemu se říká planetární „Zlatá kupole“.

S tím, jak se tyto regionální aliance vytvářejí s mizením globalistické kliky, by se obranná
síť „Zlaté kupole“ nakonec rozšířila za hranice kontinentu a zahrnovala by celoplanetární
obrannou štítovou mříž známou jako „globální Zlatá kupole“. Globální Zlatá kupole. A tak
pokud se každý hlavní region planety zapojí do stejné obranné architektury, veškerá válka zmizí.
Dobře, sem to všechno směřuje. Zbraně se v tomto bodě stávají zastaralými. Raketové systémy
se stávají irelevantními. Vojenská agrese se stává neúčinnou. A v tom okamžiku se zásadně
mění rovnováha sil, která po tisíce let definovala lidskou civilizaci.

Místo  toho by  globální  nestabilita  byla  vynucena technologickým odstrašováním a  kooperativní
planetární obranou a globální, globální Zlatá kopule by se plně upevnila. Takže by to byl věk, který
by znamenal konec věku zbraní. Tohle všechno směřuje nebo se zhmotňuje v rámci pozitivní
časové trajektorie. Zlatá kopule tedy představuje více než jen vojenský rozvoj. Představuje
obrovský posun z jedné éry do druhé, protože po tisíce let všichni víme, že civilizace byly
pod kontrolou drakoniánských pokrevních linií Anunnaki vždy spojovány s válkou. Zde se
moc měřila armádami, zbraněmi, zásobami, všemi těmi destruktivními schopnostmi. Nyní se kvůli
této nové iniciativě všechny tyto systémy hroutí. Proto jsou nyní národy nuceny překonat
logiku válčení a vstoupit do nové fáze planetární spolupráce, zejména když se přesouváme
do těchto 22 federovaných regionů.

 

„Globální Zlatá kupole“ nad celou planetou odstartuje Zlatý věk
Pro ty, kteří nejsou obeznámeni s 22 federovanými regiony, bych doporučil shlédnout můj speciální
pořad o nich, který jsem měl asi před čtyřmi měsíci, a stále je tady na mém kanálu. Postupné
formování kontinentálních regionů následované vznikem globální obranné sítě by tedy mohlo doslova
znamenat začátek nové kapitoly v lidské civilizaci. Bude to kapitola, kde bezpečnost nebude
udržována dominancí,  ale  sdílenou technologií  a  sdílenou stráží  planety.  Toto je  tedy

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez
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rozhodně  to,  čemu  říkají  přechodná  éra,  a  i  když  jsme  stále  v  raných  fázích  této
transformace.  Víte,  její  dokončení  bude  trvat  několik  let,  což  odpovídá  roku  2028,  a
stabilizace Ameriky je prvním krokem.

S blížící se aktivací sítě „Zlaté kupole“ v Severoamerické federaci se stratégové Aliance
domnívají, že lidstvo se blíží bodu zlomu, který by mohl trvale změnit strukturu globální
mocnosti. Po tisíce let byly civilizace organizovány kolem schopnosti vést válku, kde národy
stoupaly a padaly na základě vojenské síly. Zbraně, kde se zásoby prodávaly, zadlužovaly
národy a dávaly jim schopnost promítat sílu za hranice. Ale nyní iniciativa systému „Zlaté
kopule“, která začíná tady v Americe, to všechno změní. A jakmile se kontinentální síť nad
severoamerickým kontinentem ukáže jako plně funkční,  demonstruje něco, co v lidské
historii nikdy předtím neexistovalo, a to je obranný systém schopný neutralizovat každou
útočnou zbraň dříve, než dosáhne svého cíle.

A když se to stane realitou, logika, která po staletí poháněla globální konflikty, se začne hroutit. A
jak již bylo zmíněno dříve, po vzniku Severoamerické a Jihoamerické federace se severoamerická a
jihoamerická „Zlatá kopule“ sjednotí v jednu polokouli „Zlaté kopule“. A pak by také Rusko mělo
svou „Zlatou kopuli“ a část Evropy by se připojila k Rusku. A pak by také Čína měla svou
„Zlatou kopuli“ a určité části tohoto asijského regionu by se připojily k Číně. A nakonec by
také zbytek evropských zemí a zbytek dalších zemí, jakmile se stanou součástí těchto 22
federovaných regionů, byl by také pod Globální Zlatou kopulí.

Takže to je konečná hra a právě teď, podle briefingů Aliance, je plán urychlit výstavbu
dalších uzlů „Zlaté kupole“ po celé planetě, počínaje Severoamerickou federací, Ruskem
vedenou Euroasijskou federací,  Asijskou kooperativní  aliancí,  Africkým kontinentálním
partnerstvím,  Evropským  rekonstrukčním  blokem,  což  je  demontáž  EU  na
decentralizovanější  typ,  infrastrukturu,  a  také  Stabilizační  radou  Blízkého  východu.  A
nemluvě o Jihoamerické federaci.

Každý region by si  zachoval  svou vlastní  strukturu správy a zároveň by se podílel  na
sdíleném planetárním obranném systému. A pak by tyto regionální aliance společně vytvořily
globální  bezpečnostní  architekturu  schopnou  chránit  celou  planetu.  Jakmile  se  tyto  systémy
začnou  zapínat  na  více  kontinentů,  síť  „Zlaté  kupole“  by  se  postupně  propojila  do
planetárního štítového mechanismu nebo štítové mřížky, napojené na kvantovou mřížku
svobody.

Takže ano, tohle všechno je propojeno s QFS, kvantovou mřížkou svobody a samozřejmě
živou mřížkou planety. Místo toho, aby fungovaly jako samostatné regionální systémy, by se
obranné platformy synchronizovaly prostřednictvím jednotné globální velitelské struktury.
A tato globální síť by se pak skládala z orbitálních obranných satelitů, platforem pro zachycení
energie  ve  vysokých  nadmořských  výškách,  kontinentálních  sledovacích  stanic,  oceánských
detekčních  polí  a  atmosférických  štítových  zářičů.  A po  plné  integraci  by  systém vytvořil
ochranný  obal  kolem  celé  Země  schopný  detekovat  a  neutralizovat  jakékoli  zbraně
přicházející z vesmíru, pokud je to možné. V praxi svět vstoupí do éry, kdy se rozsáhlá válka
stane technologicky nemožnou. A to je skvělá zpráva.

Takže se zlatým globálním světem s plně funkční „Globální Zlatou kupolí“ by vlády čelily realitě,
kterou si předchozí generace nikdy nepředstavovaly, a to, že vojenská převaha by již neurčovala
globální vliv. Zásoby zbraní by ztratily svou strategickou hodnotu. Jaderné arzenály, které byly kdysi
považovány za konečné nástroje odstrašování, by se staly absolutními relikty minulých ér.

A jak strategický význam zbraní slábne, politické struktury vybudované kolem vojenské
dominance se začnou rozpadat.  Nastává doba národy přestanou soupeřit  o  to,  aby se
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navzájem  předčily  v  zbrojení.  Místo  toho  by  soupeřily  v  oblastech,  které  prospívají
civilizaci,  jako  jsou  technologické  inovace,  znovuobjevování  vědy,  obnova  životního
prostředí, planetární infrastruktura a samozřejmě lidský rozvoj. „Zlatá kupole“ by tedy
lidstvo  efektivně  donutila  k  přechodu  od  civilizace  postavené  na  válčení  k  civilizaci
spolupráce.

A  tak,  aby  koordinovali  síť  „Zlaté  kupole“  napříč  kontinenty,  plánovači  Aliance  si
představovali vytvoření bezpečnostní rady na planetární úrovni složené ze zástupců každé
regionální federace. Jde o odklon od předchozích mezinárodních organizací, které často potýkaly s
protichůdnými zájmy. Tyto nové rady budou dohlížet na systém navržený tak, aby prospíval
celé planetě. Takže jsme tu rozhodně svědky pádu globalistů a vzniku „Jednotné světové
vlády“. Díky Alianci se to v této časové ose už nestane.

Mezi hlavní odpovědnosti „Jednotné světové vlády“ by tedy patřilo udržování obranné sítě
„Zlaté  kupole“,  koordinace  planetárních  katastrof,  reakce  na  katastrofy  a  regulace
pokročilých zbraňových technologií a následná ochrana Země před vnějšími hrozbami, a
také dohled nad globální bezpečnostní spoluprací.  Takže v podstatě by se lidstvo posunulo
směrem k modelu kooperativní planetární správy. Nikoliv k centralizované světové vládě ve starém
slova smyslu, ale k síti regionálních federací pracujících na udržení planetární stability. Tohle bude
znamenat konec ozbrojené civilizace.

Víte, „Zlatá kupole“ se v mnoha ohledech stane technologickým základem, který lidstvu
umožní  překonat  dlouhou  historii  konfliktů  a  vstoupit  do  nové  identity,  kterou  je
sjednocená planetární civilizace. V důsledku toho skončí věk soupeřících národů a v důsledku
toho se objeví  věk planetární  spolupráce.  Takže jo,  to  je  ta  dobrá zpráva,  o  které Aliance
informovala.

Takže bych se rád zúčastnil diskusí, ale pořád se tak trochu zotavuji z nemoci, kterou jsem měl
posledních pár dní. A pokud vám to nevadí, vím, že pořád vypadám hrozně. Mám oteklý obličej. Mám
kruhy pod očima, protože jsem moc nespal, ale celkově doufám, že si užijete krásný zbytek večera.

Tak jo, lidi, ať je s vámi všemi Boží síla a uvidíme se ve středu. Doufám, že se do té doby z téhle
chřipky plně zotavím a ve středu bych rád opět živě vysílal.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
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děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
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